



泰安兑现人才奖励资金2936.6万元 “金十条”落实以来第三次集中兑现,人才代表领取百万元“大红包”

8月14日上午,泰安2019年度上半年人才政策“金十条”兑现仪式举行,为人才代表、平台负责人代表发放奖励补助资金。本次兑现仪式是泰安人才新政“金十条”落实以来第三次集中兑现,本次兑现资金2936.6万元。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 薛瑞 实习生 负相全

“金十条”第三次兑现 企业引入人才领到大红包

在14日的兑现仪式上,为人才代表发放奖励补助资金。特变电工昭和(山东)电缆附件有限公司副总经理周冠杰,领取了西部经济隆起带和省扶贫开发重点区域急需紧缺人才项目补助资金。泰安航天特种车有限公司总工程师、泰山产业领军人才朱学斌,领取了泰山产业领军人才补助奖金。

随后,为平台负责人代表发放奖励补助资金。泰安人力资源服务产业园负责人王奎祥,领取了省级人力资源服务产业园补助资金;山东泰开成套电气有限公司董事长郑士瑞,领取了科研创新平台奖励奖金。

据了解,此次兑现仪式,是泰安人才新政“金十条”落实以来第

三次集中兑现,本次兑现资金2936.6万元。其中,为泰安市2018年申报入选国家级、省级人才工程的38人,发放补助、奖励资金共计1737.6万元,同时对入选国家级、省级重点人才工程人选所在的14家企业负责人,给予每人5万元引才育才奖励;泰安2018年以来成功申报入选、尚未奖励的省级创新平台24家,每家给予50万元奖励(其中齐鲁技能大师特色工作站每家奖励5万元);为4名泰安在站重点高校博士后人员,每人发放1年3万元的生活补贴;为通过猎头公司引入1名急需紧缺人才的山东泰开自动化有限公司,发放7万元引才费用补助资金。

享受人才政策红利 企业家们备受鼓舞

兑现仪式充分体现了泰安市

委、市政府惜才爱才、大力支持人才创新创业的鲜明态度和坚定决心。“作为全市人力资源服务产业重要平台,自建设运营以来,我们一直受到泰安市委市政府、高新区政府的关心和支持,在政策扶持、环境优化等方面给予了产业园很大帮助。”王奎祥在兑现仪式现场对记者说。

作为泰山产业领军人才、传统产业创新类领军人才,朱学斌这次获得了100万元资金配套支持,切实享受到了人才政策红利,感受到了地方政府对人才的重视、关心和支持。周冠杰也同样深刻感受到泰安市委、市政府对人才工作的重视,“内心很激动,这次政策的兑现,将进一步激励公司技术研发和成果转化的动力,未来我们将继续加强人才引进与科研合作,为泰安的经济社会发展做出新的贡献。”

山东泰开成套电气有限公司董事长郑士瑞说,公司2018年获批建设“山东省智能在线监测电器设备工程技术研究中心”,本次获得50万元奖励资金,这既为公司产品创新平台建设提供了资金支持,也充分体现了市委市政府对企业技术创新的肯定和支持。

城区推行文明养犬 明天起全面整治

本报泰安8月14日讯(记者 张伟)

14日,泰安市发布《关于文明养犬的通告》(以下简称《通告》)。《通告》中规定了遛犬时间、遛犬禁入地点以及定期注射狂犬疫苗等问题。从8月16日开始全面整治,携犬外出不拴绳视为无主犬,早7点至晚7点禁止遛狗,携狗禁入商场、公园、绿地等……同时还向公布了社会举报电话:0538-8337338。

据了解,为加强泰城建成区养犬的管理工作,保障人民群众身体健康和人身安全,维护城市环境和社会公共秩序,推进全国文明城市创建,倡导市民文明规范养犬行为,泰安市发布《关于文明养犬的通告》。

携犬外出时应当由具有完全民事行为能力能力的成年人对所养犬进行牵领,并束链(绳),不束链(绳)的视为无主犬、流浪犬,进行捕捉。注意避让老年人、残疾人、孕妇和儿童。携犬人对犬只排泄的粪便应当即时清除,不得破坏环境卫生。

遛犬时间为晚7点至第二天早上7点前。禁止携犬进入机关、医院、学校、儿童活动场所、体育馆、博物馆、图书馆、影剧院、候车室、大型商场、购物中心等人员密集的室内公共场所和公园、绿地、广场等室外公共场所。

犬只咬伤、抓伤他人的,养犬人应当立即将被伤害者送至医疗部门诊治,并依法承担被伤害者的诊治费和其它经济损失。

养犬人要定期为犬只注射狂犬病疫苗,定期检疫、登记。

从事犬类经营和服务的机构,应当符合有关动物防疫规定,依法办理注册登记手续。

各区(管委会)负责对各自辖区内的养犬情况逐家逐户进行摸排,对养犬户的姓名及犬只种类、数量登记造册,教育引导属地内的居民文明养犬,自觉抵制不文明养犬行为。

市里成立不文明养犬整治专项行动领导小组,对各类不文明养犬行为实施规劝、治理和处罚。阻碍国家机关工作人员依法执行公务的,由公安机关依照相关法律法规予以处罚。构成犯罪的,依法追究刑事责任。

泰安市召开生活垃圾分类现场推进会 2020年基本建成生活垃圾处理系统

本报泰安8月14日讯(记者 侯海燕) 13日下午,泰安市召开生活垃圾分类现场推进会,学习贯彻中央和省关于推进生活垃圾分类的有关精神和部署要求,研究制定下一步工作措施,推动全市垃圾分类工作不断取得新成效。市委副书记、市长张涛出席会议并讲话。

会议分两个阶段进行,第一阶段与会人员到东尊华美达大酒店、岱岳区政府西侧吉祥路垃圾分类转运站、绿地公馆小区现场观摩垃圾分类开展情况。随后,与会人员返回市政大楼召开工作推进会。

张涛指出,开展生活垃圾分类工作可以最大限度地实现垃圾资源化利用,有效减少垃圾量,有

效提高垃圾无害化处置的质量,从根本上破解垃圾处理“邻避”困局,对提升城市生活环境质量具有重要意义。全市各级各部门要提高政治站位,统一思想认识,进一步增强推进垃圾分类工作的责任感和紧迫感,立即行动起来,结合各地实际和部门职责,列出时间表,密切协作,齐抓共管,加快研究推进垃圾分类工作的有效措施,本着对社会负责、对人民负责的态度,推动全市垃圾分类工作全面深入开展。

张涛强调,市委、市政府高度重视生活垃圾分类工作,在垃圾分类投放、收集、运输、处置等方面不断加大工作力度,取得了初步成

效,但要清醒认识到垃圾分类工作与上级要求还有不小差距,各级各部门要在肯定工作成绩的同时,正视存在问题,进一步强化推进垃圾分类工作的信心和决心,科学筹划,联动配合,深入宣传,真抓实干,把垃圾分类工作抓实抓好,让垃圾分类成为泰城老百姓的良好行为习惯。要突出工作重点,强化组织推动,从配套保障、宣传引导、政策措施、工作机制等方面统筹推进,确保实现“2020年基本建成生活垃圾处理系统,生活垃圾回收利用率达35%以上”的目标。

副市长赵德健主持会议并就相关工作作出安排部署,泰山景区管委会主任王光锋参加会议。

麻醉超声可视化技术造福患者

岱岳区妇幼保健院麻醉科引进高端“超声彩色多普勒诊断仪”

本报泰安8月13日讯(记者 张泽文 见习记者 郭健) 近期,泰安市岱岳区妇幼保健院麻醉科在该院领导的大力支持下,投入巨资引进了目前世界上先进的便携式“超声彩色多普勒诊断仪”一台,成功开展了彩超引导下的外周神经阻滞、中心静脉置管、桡动脉穿刺、术后多模式镇痛等可视化麻醉操作新技术。

近年来,随着生活水平的日益提高,在医疗过程中,人们对无痛、舒适、快速康复的医疗技术的需求也日益增强。麻醉超声可视化技术的引入,对于保证围术期患者的安全与质量起到了非常重要的作用。

据岱岳区妇幼保健院麻醉科

主任刘怀峰介绍,以往传统的神经阻滞麻醉,需要借助于病人的体表标志,动脉搏动、针刺感觉异常来寻找神经,这种方式容易误入患者动脉,且对周围组织损伤较大,并发症容易发生。然而,麻醉超声技术的应用使神经阻滞操作发生了革命性的变化,从以前的视线盲区转变成全程可视化,通过超声技术清楚的看到神经、血管、肌肉、筋膜和穿刺的动态位置,实现精确用药,提高了神经阻滞操作的成功率,极大降低了传统神经阻滞穿刺可能导致的穿刺动脉、气胸、穿刺失败等并发症的发生率。同时,超声技术缩短了操作时间,减少了局麻药的用量,改善了病人的体验。超

声可视化技术也适用于不配合的患者和不耐受全身麻醉的高龄患者。“现在的这个超声技术相当于我们医师的‘第三只眼’,全程可视,辅助我们将正确的药物、精确的剂量注射到正确的位置,明确了穿刺的终极部位,减少了神经的损伤,避免了病人的不适感,大大提高了神经阻滞操作的成功率。”刘怀峰说。

随着近年来超声技术的不断完善和进步,超声引导的可视性,推动了妇幼医院麻醉科可视化技术与精准麻醉、重症医学更加紧密的结合,为临床麻醉工作向可视化、舒适化、安全化、精准化的方向发展提供了保障,更好地服务于患者,给患者带来了福音。

